























"બૂધ નહીં તો વોટ નહીં" ઉત્કરડાના ગ્રામજનોએ ચૂંટણી બહિષ્કારની ચિમકી આપી

હેલા ૨૦ વર્ષથી કાર્યરત મતદાન બુધ હસનપુરમાં ખસેડી દેવાનું હોવાની રાય પાલનપુર તાલુકાના ઉત્કરડા ગામના ગ્રામજનોએ "બૂધ નહીં તો વોટ નહીં" ની માંગ સાથે ચૂંટણી બહિષ્કારની ચીમકી આપતા જિલ્લા પ્રશાસન હસ્તક માં આચૂંત હું. દરમિયાન, વહીવટીતંત્ર દ્વારા સત્વરે ઉત્કરડા ગામમાં બૂધ ફળવવાનો નિર્ણય કરાયો હોવાના અહેવાલ સાંપડ્યા છે.



(સંજય જોષી)

ગુપ ગ્રામપંચાયતની હદમાં આવતા ઉત્કરડા ગામમાં વર્ષથી ફળવવાયેલું મતદાન મથક ખસેડીને હસનપુરમાં ફાળવી દેવાયું હતું. જેના પગલે રોષે ભરાયેલા ગ્રામજનો પાલનપુર સ્થિત કલેક્ટર કચેરીએ પત્રો આપ્યા હતા. જ્યાં તેઓએ "બૂધ નહીં તો વોટ નહીં" ની માંગ સાથે ચૂંટણી બહિષ્કારની ચીમકી સાથે આવેદનપત્ર પાઠવ્યું હતું. પાલનપુર તાલુકાના હસનપુર ગુપ ગ્રામ અનુસંધાન પાતા નં.૬

દીદરડા યુવાના હત્યારા પકડવામાં પોલીસ નિષ્ફળ



લટકારી કરાર થઈ ગયા હતા. જે બાબતે મુકદ્દમા વકતીયા પિતાએ કરીલા નોંધાવી હતી. જે હવાને ૧૦ દિવસ થયા છતાં હત્યારાઓને ઝડપવા પોલીસ નિષ્ફળ રહેતાં ગત રોજ ગ્રામજનો પ્રાન્ત કલેક્ટર કચેરીએ ઘટી આવી આવેદન આપ્યો છે. અનુસંધાન પાતા નં.૬

આજથી બનાસકાંઠા જિલ્લા અને તાલુકા પંચાયતોની ચૂંટણીના ફોર્મ ભરાશે

૮ ફેબ્રુઆરી સુધી ફોર્મ ભરી શકાશે : ૨૫ ફેબ્રુઆરીએ મતદાન

પંચાયત અને ૧૪ તાલુકા પંચાયતોની મુદત આવતા માર્ચ મહિનામાં પૂરી થાય છે. ચૂંટણી પંચના કાર્યક્રમ મુજબ ૮ જેથી ચૂંટણીની કાર્યક્રમે રાહ જોવાતી હતી. પરંતુ આ વખતે નવા સીમકન મુજબ ચૂંટણી યોજનાર છે. જેમાં ઘણી બેઠકોના ગામડાઓમાં ભારે ફેરબદલ થયો છે. જેના કારણે ફોર્મ ૮ માં ફેબ્રુઆરી સુધી ભરી શકાશે. ચૂંટણી પ્રક્રિયામાં પ્રારંભ થતા જ જિલ્લાભરમાં રાજકીય ગરમાવો છવાયો છે. આ સાથે આદર્શ અચાર સંહિતાનાં અમલ શરૂ થઈ ગયો છે. બનાસકાંઠા જિલ્લા

પાવડના પાટીયે ટ્રેક્ટરની ટક્કરે વિદ્યાર્થીનીનું મોત

ટ્રેક્ટર ચાલક વિરૂધ્ધ પોલીસ ફરિયાદ દાખલ



(વિષ્ણુ દવે)

થરાદ- ડીસા હાઈવે પર આવેલી વજેગઢ પ્રાથમિક શાળામાં પોરસ-૨ માં અભ્યાસ કરતી વિદ્યાર્થીનીને ટ્રેક્ટર ચાલક પાવડ ગામના પાટીયા પાસે ટક્કર મારતાં વિદ્યાર્થીનીનું ઘટના સ્થળે મોત નિપજ્યું હતું. જે બાબતે પોલીસ મથકે ટ્રેક્ટર ચાલક વિરૂધ્ધ ફરીયાદ નોંધવા પામી છે. મળતી માહિતી અનુસાર ભાભર તાલુકાના ભીમ બોરીડી ગામના લીલાજી વીરાજ ઠાકોર ભૂમિપારક સોસાયટીમાં રહી મજૂરી કરી પરીવારનું ગુજરાન ચલાવે છે. તેમની ૧૦ વર્ષની દિકરી અક્ષરબેન વજેગઢ પ્રાથમિક શાળામાં પોરસ બે માં અભ્યાસ કરે છે. ત્યારે નાની પાવડના પાટીયા પાસે ટ્રેક્ટર લઈને આવતા કચરાનભાઈ જેતસીભાઈ નાઈ (રહે. મહુલપુર) એ

મહત્તવનું પ્રાઈવિંગ કરી અક્ષરબેન અડકેટ લેતાં રોડ પર પડકાતા તેનું ઘટના સ્થળે મોત નિપજ્યું હતું. બાદમાં દીડી આવેલ લોકોએ તેમની લાશ સરકારી હોસ્પિટલમાં પી.એમ. અર્થે ખસેડી હતી. આ બાબતે ટ્રેક્ટર ચાલક કચરાનભાઈ નાઈ વિરૂધ્ધ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવી હતી. વજેગઢ પ્રાથમિક શાળાના વિદ્યાર્થીનીનું અકસ્માતમાં મોત થતાં શાળાના શિક્ષકી સહિત ગ્રામજનો ઘટના સ્થળે દીડી આવ્યા હતા. આ બાબતને લઈને સમગ્ર પંચકમાં અરેરાટી ઘાપી ગઈ હતી.

કાંકરેજ તાલુકાનાં થરા - દુગરાસણ હાઈ-વે પર હિટ એન્ડ રનમાં એકનું ઘટના સ્થળે મોત

તા.પ્રતિનિધિ થરા કાંકરેજ તાલુકાના થરા-શિહોરી નેશનલ હાઈવે નંબર-૨૭ ઉપર ગઈ કાલે રાત્રે ૦૮ વાગ્યાના સુમારે શિહોરી તરફથી આવી રહેલ ગાડી નં. GJOB-BB-5700 નંબર ની મારત્તી સુઝુકી કંપનીની વિદારા બ્રેન્ડ ગાડીમાં અચાનક દુગરાસણની ગોળાઈમાં એક યુવાન નામે ઠાકોર જ્વાલજી ઉમિર વર્ષ ૩૦ આશરે ૨૫ વર્ષની ઉંમર કોસ કરીને ખેતરેથી ઘેર જતા નીકળ્યો ત્યારે તેને કોસ કરવા અડતાં વિદારા બ્રેન્ડ ગાડીની અડકેટે આવી જતાં રસ્તા ઉપર પડકાતા યુવાનનું તરત ઘટનાસ્થળે મોત નિપજ્યું હતું.



(વિષ્ણુ દવે)

મુકત યુવાનને રીલામને નજીકની શિહોરી રેફરલ હોસ્પિટલ ખાતે પી.એમ. કરાવે લઈ જવામાં હતા. ઘટનાની

થરાદમાં શોપિંગ સેન્ટરનું દબાણ હટાવવા રહીશોનું આવેદનપત્ર

દબાણ નહીં હટે તો થરાદમાં ઉપર ઉતરવાની ચિમકી



(વિષ્ણુ દવે)

થરાદ શહેરમાં આવેલી ડીન પાર્ક સોસાયટીના રહીશોને નાદરરૂપ દબાણમાં બનેલ શોપિંગ સેન્ટરનું દબાણ હટાવવા સોસાયટીના રહીશોએ પ્રાંત કલેક્ટરને આવેદનપત્ર આપી દબાણ દૂર કરવાની માંગ કરી હતી. ડીન પાર્ક સોસાયટીના રહીશોએ કરેલી રજૂઆત મુજબ સોસાયટીના નાકા ઉપર જવાના રસ્તા પર આરોપ

શોપિંગ સેન્ટર બનાવવામાં આવેલ છે. આ શોપિંગ સેન્ટરના માલીકે રસ્તાનું માર્કન છોડવાની જગ્યાએ ગેરકાયદેસર બાંધકામ કરી દઈ રસ્તા બાજુ શટરો મુકેલ છે. શોપિંગ સેન્ટરનું ભવ્ય તળીયું પણ લગભગ ૩ થી ૪ ફૂટ ઉચું લેવામાં આવેલ છે જેથી ડુકાનો અનુસંધાન પાતા નં.૬

માલગઢ બેઠકમાં પક્ષ વિરોધી પ્રવૃત્તિ કરનારાઓની દાવેદારીથી ઉહાપોહ

ભાજપની બેવડી નીતિથી લોકોમાં આકોશ : શારદાબેન કચ્છવા

મોહનલાલ કચ્છવાને ટીકટ ફાળવી હતી. પરંતુ પક્ષના જ બે આગેવાનોએ પક્ષ વિરોધી પ્રવૃત્તિ કરતા પંચકમાં 'ધર કુલેઝે ધર જાય' ઉક્તિ મુજબ ભાજપને બંને બેઠક ગુમાવવા પડી હતી. તેમ છતાં આ વખતની ચૂંટણીમાં આ બંને આગેવાનોએ ટીકટની પક્ષની માંગણી કરતા પંચકમાં ઘેરા પ્રત્યાઘાતો પડ્યા છે. આ બાબતે શારદાબેન મોહનલાલ

કચ્છવાએ આકોશ વ્યક્ત કરતા જણાવ્યું હતું કે ભાજપ વિચની મોટી પાર્ટી હોવાનો દાવો કરે છે. પરંતુ પક્ષ વિરોધી કુકલ્પ કરવા છતાં તેમની વિરુધ્ધ કડક પગલાં ભરવાને બદલે તેમને છાવરે છે. જેથી આ બેવડી નીતિથી પક્ષની પ્રતિષ્ઠા ખરડાય છે. ગત ચૂંટણીમાં ખેતાજી તેજજી માળી અને નરસાકુમાર અનુસંધાન પાતા નં.૬

ફાગણની આલભેલ...



લઘુત્તમ તાપમાન ઉચ્ચકાતા શિયાળાની વિદાય સાથે ઉનાળાના આગમનના અંશજાલ વર્તાવા લાગ્યાં છે. ત્યારે ફાગણ મહિને નજીક આવતા જ રાજસ્થાન મહિસાબો કાળના ગીતો ગાઈ હોળી-બુળેડીનું પર્વ નજીક હોવાની આલભેલ પોકારી રજા છે. રાજસ્થાનની ભાષામાં ગવાતા 'આયો ફાગણીબો...' જેવા ગીતો આપસા લોક ગીતોની યાદ આપાવે છે. (વિનોદ બાંદીવાલા, ડીસા)

બનાસકાંઠામાં ખાલી બારદાનનો જ ૬૦૦ કરોડનો કારોબાર

બટાટામાં મંદીના કારણે વેપારીઓને બારદાન ખરીદવાના ફાંડા : ૫૦ કિલોના ખાલી બારદાનનો ભાવ પ્રતિ નંગ ૧૮ થી ૨૦ રૂ.

પ્રતિનિધિ વડાવજી બનાસકાંઠા જિલ્લાની આર્થિક નગરી ડીસા અને તેના આજુબાજુના વિસ્તારોમાં કોલ સ્ટોરેજોની સંખ્યા ઘણી છે. જેથી ડીસા શહેર 'બટાટા હબ' તરીકે ઉભવ્યું છે. પણ છેલ્લા ત્રણ વર્ષથી બટાટાના ફંધામાં ચાલતી મંદીના કારણે બટાટાના વ્યવસાય સાથે સંકળાયેલ ખેડૂતો અને વેપારીઓની હાલત કંકેડી બની જવા પામી છે. ગત વર્ષે કોલ સ્ટોરેજમાં મુકેલા બટાટાનું પછ કર્મ નહીં ઉપજાવતા કારણે ગ્રામીણ મોગવનુ પડ્યું હતું. ત્યારે હવે કોલ સ્ટોરેજમાં કોલ સ્ટોરેજમાં મુકેલા બટાટાની કિંમત ૧૮ થી ૨૦ રૂપિયા સુધી રહેલી છે. ગત વર્ષે કરતાં પણ બારદાનની જરૂર પડતી હોય આ વર્ષમાં પણ વધારો થયો છે. કિંમતમાં પણ વધારો થયો છે. સમાપન રીતે ૧૫ રૂપિયામાં મળતા બારદાનનો કોલ



નરસિંહ દેસાઈ

કટાઓ એક સ્ટોરેજમાં ભરાવા જોઈએ. ત્યારે જિલ્લામાં ૩ કરોડથી વધુ ખાલી બારદાનનો કોલ સ્ટોરેજ ભરવા માટે જરૂર પડે છે. એક ખાલી બારદાનની કિંમત ૧૮ થી ૨૦ રૂપિયા સુધી રહેલી છે. ગત વર્ષે કરતાં પણ બારદાનની જરૂર પડતી હોય આ વર્ષમાં પણ વધારો થયો છે. કિંમતમાં પણ વધારો થયો છે. સમાપન રીતે ૧૫ રૂપિયામાં મળતા બારદાનનો કોલ અનુસંધાન પાતા નં.૬

રાધનપુર પાલિકામાં એક જ દિવસમાં ૬૨ ઉમેદવારીઓ ભરાયા : કુલ ૭૦ યથા



(મધુ વઘવાની)

પ્રતિનિધિ રાધનપુર પાલિકાની ચૂંટણીની ગરમાવો ધીમે-ધીમે વધી રહ્યો છે. ઉમેદવારીઓ ભરવાની ઊલ્લાં તરીકે શનિવારે હોવા છતાંય શુક્રવારે ઉમેદવારીઓ ભરવા માટે રાકડેરી કાંટયો હતો. અને અનુસંધાન પાતા નં.૬

આજના ૩૧ કોરોડના ૨૭ ઉમેદવારીઓ ભરવા માટે રાકડેરી કાંટયો હતો. અને અનુસંધાન પાતા નં.૬

દીઓદર તાલુકા પંચાયતની ચૂંટણી જાહેર : તા.૧૮ ફેબ્રુઆરીના રોજ યોજાશે

તાલુકા પ્રતિનિધિ દીઓદર તાલુકા પંચાયતની ચૂંટણી જાહેર કરી ગઈ છે. જેમાં ૧૭ ડીરેક્ટરો માટેની ચૂંટણી જાહેર કરી ગઈ છે. જેમાં ૫ વ્યક્તિ સમ્પત્તિ સાથે વિભાગમાં અને ૧ ઉપર વિભાગ માટે ચૂંટણી થશે. જેમાં તા.૧૨-૨૦૧૮ તા.૨૨-૨૦૧૮ સુધી ઉમેદવારી પત્રો ભરી શકાશે. તેમજ તા.૦૨-૨૦૧૮ના રોજ ઉમેદવારી પત્રોની ચકાસણી થશે. તા.૮-૨૦૧૮ બપોરે ૧૨ વાગ્યા સુધી ઉમેદવારી પત્ર પરત ખેંચી શકાશે. તા.૧૮-૨૦૧૮ના રોજ સવારે ૯ થી ૫ વાગ્યા સુધી મામલતદાર કચેરી દીઓદર થી ૫ વાગ્યા સુધી મામલતદાર કચેરી દીઓદર ખાતે મતદાન યોજાશે. તેમજ તા.૧૮-૨૦

૨૦૧૮ના રોજ સવારે ૧૦ કલાકે મામલતદાર કચેરી દીઓદર ખાતે મત દર્શાવેલી હાથ ધરાશે. તાલુકા સંઘની ચૂંટણીને લઈને સહકારી આગેવાનોમાં ગરમી આવી ગઈ છે. જોડે દર વખતની જેમ આ વખતે પણ તાલુકા સંઘની ચૂંટણી ભિન્ન-હલકી થાય તેવા સંજોગો દેખાઈ રહ્યા છે. વર્તમાન ચેરમેન ઉચ્ચભાઈ તરકે શાસન પુરા સંભાળવા પછી તાલુકા સંઘને સત્તા ગતિશીલ રાખવા પ્રયાસ કર્યો છે. તેમણે તાજેતરની મહાબળી ખરીદીએ તાલુકા સંઘને આધ્યાત્મ પુરૂ પાડેલ છે અને રાજકીય આગેવાનોને દોષતા કરેલ છે.

અંબાજીની આદર્શકિત હોસ્પિટલ શોભાનો ગાંઠો



યાત્રાધામ અંબાજી ખાતે કરોડે રૂપિયા નાં પર્વે બનેલી આદર્શકિત હોસ્પિટલ માત્ર શોભાના ગાંઠોથી હોય તેવી બની ગઈ છે. અંબાજી મંદિર દેસ્થાન ટ્રસ્ટ દ્વારા આજે રૂપિયા ૨૨ કરોડ નાં પર્વે ૨૦૦ બેડ ની અધ્યાત્મ હોસ્પિટલ બનાવાઈ છે. જેનું ૪ વર્ષ અગાઉ લોકોચિત્ર કરાયુ હતુ પણ આ હોસ્પિટલ માં કિલ્ડોસિયન, ગાઈનકો, ઓર્થોપેડીક, પીડીયા ટ્રીશીયન, એન્થેસ્ટીક જેવાં ડોક્ટરો ની કોઈજ સુવિધા ઉપલબ્ધ કરાવવામાં આવી નથી. ખરીદાએ અંબાજી સહીત આદવાસી લોકો તથા યાત્રીઓ ને ભારે હાલાકી વેઠવી પડે છે.

અંબાજીની આસ્પાસ ઘાટીઓ માં સર્જતા પરાવાર અકસ્માત કે પછી સ્પાઈક મહિલાઓને પ્રસૂતી જેવી ઘટના માં દર્દીઓ ને મોત ને બેનું પડે છે. જેને લઈ આદર્શકિત લોકોમાં ભયરૂઠાં ભારે રોષને લઈ આજે એક વિશાળ રેલી યોજા છે. હોસ્પિટલ સંચાલક અંબાજી મંદિર દેસ્થાન ટ્રસ્ટ ને આવેદનપત્ર સુપરન કરવામાં આચુ છે. એટલું જ નહીં જેથી હોસ્પિટલ માં ૧૫ દિવસમાં વિવિધ સુવિધાઓ ઉપલબ્ધ કરાવવામાં નહીં આવે તો ૧૫ દિવસ ઉપરઆલોચન સહીત હોસ્પિટલ ને તાલખાળી જેવા કાર્યક્રમ આપવાની ચિમકી ઉચ્ચારવામાં આવી છે.